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التقييم الاجما��

عدد المشارك�ن

92.71%

92.71%

678

است�يان التدر�ب

100.00
%

المستخدم الاع�� تقييما 1 عدد المشارك�ن

82.50%

المستخدم الاقل تقييما 1 عدد المشارك�ن
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تقييم الاسئلة

ما مدى قدرة المدرب / ـة ع�� توصيل المعلومات والأف�ار ؟

الإجابات : 666

93.57%

93.57%

ما مدى تمكن المدرب/ـة من الإلقاء ؟

الإجابات : 663

92.22%

92.22%

مامدى تمكن المدرب/ـة من المادة العلمية ؟

الإجابات : 667

93.61%

93.61%

الإجابات : 677

%92.58ما مدى قدرة المدرب/ة ع�� ادارة النقاش وتحف�� المشارك�ن ؟

92.58%
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الإجابات : 677

%91.58ما مدى تنوع الاساليب التدر��ية ؟

91.58%
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